Vraag Antwoord Scores

Tekst 9 Madchenmeute

27 maximumscore 4
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indien zeven correct

indien zes correct

indien vijf correct

indien vier correct

indien drie of minder correct
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Opmerking
Ook scorepunt(en) toekennen als op een andere manier zoals jjuist’ en

‘

‘onjuist’, ‘goed’ en ‘fout’, +’ en *-’, de correcte waardering aan de bewering
is gegeven.

Tekst 10 Duits fiir Anfanger

28 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Duitsland is de belangrijkste handelspartner van Nederland. / Het is goed
voor de economie/handel.

Opmerking
Acceptabel: een economisch argument.
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Tekst 11 Preis klein, Erlebnis groR

30 A

31 A
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